
POVIJEST – RAZDOBLJE 
1990./2000.

Konačno došlo je i posljednje prvenstvo bivše države u kojem 
su sudjelovali klubovi iz Hrvatske(sezona 1990/91.). Liga je ima-
la smiješnih 19 članova jer je bila proširena da se opet spasi 
“Sarajevo”.”Rijeka” se borila za opstanak ponovno zbog lošeg 
izvođenja kaznenih udaraca: 3 pobjede od 10 nerješenih. Po-
sljednja utakmica u jugoslavenskim prvenstvima odigrana je na 
Kantridi protiv “Partizana”,a ona je odlučivala o opstanku u ligi. 
Iako se znalo da te lige više neće biti trebalo je obraniti hrvatsku 
čast. “Rijeka” predvođena sjajnim Matjažom Florijančićem 
pobjeđuje sa 3:0, a cijeli stadion ispraća igrace “Partizana” pjes-
mom “A sad adio”. Nakon što se, sasvim razumno i razumljivo, 
od strane klubova iz Hrvatske zaključilo da ni o kakvim kontinu-
iranim prvenstvenim natjecanjima na području bivše Jugoslavi-
je ne može biti ni govora, dok traje rat na području Hrvatske, 
klubovi iz Hrvatske odlučili su bar nešto odigrati. Inauguriran je 
trokružni turnir četvorice prvoligaša (bivših - “Rijeke”,”Hajduka”, 
“HAŠK Građanskog” i “Osijeka”). Igralo se samo u tri grada jer 
u četvrtom - Osijeku, to nije bilo moguće zbog granatiranja. Tu 
mini ligu od četiri ekipe osvojio je “Hajduk” sa 8 bodova, “HAŠK 
Građanski” je bio drugi sa 6, “Rijeka” treća sa 5, koliko je imao 
i četvrti “Osijek”. Najbolji igrač i strijelac turnira bio je igrač “Ri-
jeke” Matjaž Florijančić sa 4 pogotka.  
28.02.1992. započelo je prvo Hrvatsko nogometno prvenstvo. 
“Rijeka” je u prvom dijelu bila na vrhu, ali je kasnije posustala i 
završila ga na 6. mjestu od 12 klubova. Prvi prvak postao je splitski 
“Hajduk”. Može se spomenuti pobjeda nad “HAŠK Građanskim” 
na Kantridi od 1:0. 
Sezona 1992/93. završila je nešto bolje za “Rijeku” koja završava 
na 4.mjestu sa 39 bodova iz 30 utakmica. Važno je spomenuti 



pobjedu protiv “Croatije” na Kantridi u posljednjem kolu od 2:1. 
Sezona 1993/94. na Kantridu vraća Mladena Mladenovića koji “Ri-
jeku” dovodi u finale kupa gdje “Rijeka” nakon poraza 0:2 od “Cro-
atije” u Zagrebu na Kantridi pred 15000 gledatelja pobjeđuje sa 
nedovoljnih 1:0 zgoditkom Dubravka Pavličića. U prvenstvu “Rije-
ka” završava na prema mogućnostima dosta slabom 6. mjestu sa 
39 bodova iz 34 utakmice. Poraz u finalu kupa značio je i totalnu 
rasprodaju igrača, što je “Rijeku” dovelo u neugodnu poziciju da 
se bori za opstanak. 
Ona od ukupno 16 klubova u sezoni 1994/95. završava na lošem 
11.mjestu, te za tri boda bježi ispadanju. 
U sezonu 1995/96. ušlo se s većim nadanjima nego u prethodnu, 
ali to je bila iluzija jer “Rijeka” u prvom dijelu prvenstva (22 utak-
mice u ligi od 12 klubova) završava na pretposljednjem 11. mjestu 
sa 17 bodova, jednako kao i poslijednje plasirana “Istra”. Tada “Ri-
jeka” ulazi u borbu za opstanak sa još 7 drugih klubova. U toj ligi 
završava na 3.mjestu (sveukupno 9.u ligi) te uspijeva opstati. U 
posljednjoj utakmici pobjeđuje “Istru” na Kantridi sa 4:1 i osigura-
va opstanak. Kasnije je HNS donio odluku da će liga ipak brojati 16 
klubova pa ta liga za opstanak nije uopće imala koristi. Tu se vide 
ostaci starog sistema najviše po tome što se svake godine mijenja 
sustav takmičenja i to nasred sezone kako se “nekome” svidi (U 
Hrvatskoj ligi od 1992. svake je godine liga mijenjala broj članova i 
sustav natjecanja). 
Sezona 1996/97. označila je definitivan povratak “Rijeke” u vrh 
hrvatskog nogometa. Ona u konkurenciji 16 klubova završava na 
4. mjestu sa 46 bodova, svega 3 manje od “Hrvatskog dragov-
oljca” i Intertoto kupa. Okosnicu ekipe čine Senad Brkić, Admir 
Hasančić, Borimir Perković i Damir Milinović. 
Optimizam za uspješnu sezonu 1997/98. donio je ponovni povratak 
Mladena Mladenovića, ali su ga malo umanjili odlasci Perkovića, 
Anića, Milinovića i rekordan transfer mladog 19-godišnjeg Darija 
Smoje u “Milan” za 1.7 milijuna njemačkih maraka. Ipak doveden 
je još i Saša Peršon, te nekoliko mladih igrača. Tu sezonu Rijeka 



završava na sedmome mjestu. 
Sezona 1998/99 zasigurno je ona koja ce ostati zapamćena po 
tome što se prvak Hrvatske odlučivao u poslijednjem susretu 
prvenstva. U susretu protiv Osijeka pred punim stadionom (rekord 
stadiona 26 000 gledatelja), Rijeka je izgubila utakmicu i prvenstvo 
u najblaže rečeno sumnjivim okolnostima. Tih je dana u klub stiza-
la podrška iz cijele Hrvatske, od svih pravih ljubitelja nogometne 
lopte, ali ništa nije moglo isprati gorčinu nepravde. Rijeka završava 
na drugom mjestu iza “Dinama”. Poslijedice su se osjetile i u Eu-
ropskom kupu gdje se Rijeka susrela s La Vallettom i Celta Vigom. 
1999/00 osvojeno je četvrto mjesto u prvenstvu i odigrana je utak-
mica pretkola Kupa UEFA protiv Partizana. Ipak za budućnost HNK 
“Rijeke” ne treba strahovati. Svi mi prolazimo, a ostaje samo “R I 
J E K A”
	
SLAVNE EKIPE TOG RAZDOBLJA:

1990/91. Žganjer, Belaic, Rubcic, Vulic, Pavlicic, Dragutinovic, Sar-
ic, Skocic, Kurtovic, Scoria, Ban, Sasivarevic, Florijancic, Brajkovic, 
Ljubancic, Bjelanovic 
 
1991/92. Žganjer, Kurtovic, Rubcic, Vulic, Pavlicic, Belaic, Sker-
janc, Saric, Scoria, Cerne, Ban, Grubor, Ljubancic, Sanjug, Romic, 
Cazin, Brajkovic, Tomljenovic, Bernobic, Horvat, Samardzic, Bjela-
novic 
 
1992/93. Žganjer, Bjelanovic, Pavlicic, Belaic, Tadic, Cazin, Cerne, 
Vulic, Kurtovic, Tomljenovic, Šašivarevic, Šaric, Scoria, Ban 
 
1993/94. Žganjer, Tokic, Rubcic, Brajkovic, Pavlicic, Belaic, Rakovic, 
Saric, Mladenovic, Sasivarevic, Knezevic, Tadic, Samardzic, Kur-
tovic, Scoria, Romic, Horvat, Rozmanic, Agic, Kelentric, Zivkovic, 
Aracic, Bjelanovic 
 



1994/95. Žganjer, Juric, Milinovic, Paliska, Brajkovic, Duda, Tadic, 
Tokic, Samardzic, Horvat, Aracic, Zivkovic, Ivancic, Dzelalija, Ber-
nobic, Hodzic, Brkic, Hasancic, Perkovic, Hasancic, Bradaric, So-
tosek, Mladenic 
 
1995/96. Žganjer, Slavica, Mladenic, Milinovic, Ivancic, Tokic, Sa-
mardzic, Horvat, Zivkovic, Dzelalija, Brkic, Hasancic, Perkovic, 
Smoje, Viskovic, Ostojic, Gracan, Tadic, Pilipovic, Romic, Vladislav-
ic, Agic, Rozajac, Balaban, Markovic, Bernobic, Viteškic  
1996/97. Tafra, Žganjer, Romic, Ivancic, Milinovic, Perkovic, Tokic, 
Ostojic, Viškovic, Jedvaj, Hasancic, Balaban, Panic, Agic, Brkic, 
Seferovic, Smoje, Anic, Cimerotic, Benedejcic, Horvat, Zoric, 
Dželalija, Zivkovic, Samardžic, Markovic, Bernobic, Pilipovic, Bra-
jkovic, Batkoski, Caval


